
Betonová votivní svítidla s kovovým
vzhledem
Pokyny Ne. 1532

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 45 Minuty

Když se dny zkracují a stmívá se mnohem dříve, je atmosférické a útulné osvětlení ve vaší domácnosti nezbytností.
V těchto návodech pro kutily vám ukážeme, jak si tyto okouzlující betonové dekorace pro váš útulný byt můžete
vyrobit bez větší námahy a použití materiálu.

Krásné betonové misky vyrobíte tak, že nejprve rozříznete vršek staré PET lahve a přes otvor přetáhnete balónek.
Smíchejte beton s vodou podle návodu na obalu výrobku. Nyní nalijte vzniklou betonovou směs do balónku,
nafoukněte jej pomocí vzduchové pumpy a konec balónku zavažte na uzel.

Nyní rozdělte beton uvnitř balónku jeho otáčením. Vše nechte schnout alespoň 24 hodin.
Tip: Aby balónek uschnul, můžete k němu připevnit provázek a zavěsit jej například na oděvního koně.





Po zaschnutí betonu balónek opatrně otevřete nůžkami a oddělte jej od vzniklé betonové misky. Chcete-li
dosáhnout módního "použitého vzhledu", opatrně prsty odlomte několik kousků z horního okraje misky.

Pro zvláštní dojem naneste na vnitřní stranu betonové misky barvu Maya Gold. Efektní barvu je třeba před použitím
dobře promíchat. Barva Maya Gold se nanáší ve dvou krocích pomocí roztírací houbičky nebo měkkého plochého
štětce. V prvním kroku se efektová barva nanáší tence a rovnoměrně. Jakmile barva zcela zaschne, nanáší se v
druhém kroku houbičkou nebo štětcem tak, aby pokryla povrch. Nakonec do středu misky umístěte malou čajovou
nebo sloupcovou svíčku a vaše jedinečná a lesklá dekorace je hotová!





Pro třpytivé okamžiky nádhery ve vaší domácnosti
Chcete-li vyrobit nádobky na čajové svíčky s
betonovými hvězdičkami, nejprve smíchejte hnětací
beton s vodou podle pokynů na obalu výrobku. Vzniklou
betonovou směs je třeba dobře prohníst a poté rozválet
na stole. Nyní ze směsi vykrájejte hvězdičky pomocí
vykrajovátek na sušenky a nechte je alespoň 24 hodin
zaschnout.

Nyní naneste pomocí houbičky tenkými krouživými
pohyby barvu s efektem Inca gold. barva se pohybem
vyleští a zaschne při tom. Tip: Na těžko přístupná místa
můžete efektovou barvu nanést mírně navlhčeným
štětcem a po zaschnutí vyleštit houbičkou.

Aby se barva nerozmazávala a byla odolná proti
povětrnostním vlivům, můžete na ni měkkým plochým
štětcem ze syntetiky nanést tenkou vrstvu inkoustové



barvy. Nakonec připevněte betonové hvězdy ke
sklenicím na čajové svíčky pomocí řemeslného lepidla a
do sklenice na čajové svíčky umístěte sloupkovou
svíčku.

Musíte mít

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

517140-50 Beton pro kreativce5 kg 1

517416-02 Beton k hnětení4,5 kg 1

686228 Skleněná lucerna VBS s kovovým držákem 1

756501-01 Viva Decor Maya Gold, 45 mlŠampaňské 1

550505-10 Štětce s štětinami VBS "Nature"Velikost 10 1

Viva Decor "Inka Gold", Apricot

185,59 Kč (1 kg = 2.969,44 Kč)

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/viva-decor-inka-gold-a218038/?vcode=09
https://www.vbs-hobby.cz/viva-decor-inka-gold-a218038/?vcode=09
https://www.vbs-hobby.cz/viva-decor-inka-gold-a158898/

